SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKLAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

dida 1 B Tosxek ul, Gliwicka 5

Toszek, 29.02.2024 r.

dotyczy: postepowania nr 10/DEG/AM/2024 na dostawe Srodkdéw dezynfekcyjnych dla
potrzeb SP ZOZ Szpitala Psychiatrycznego w Toszku

Zamawiajgcy udostepnia tres¢ zapytan odnosnie tresci przedmiotu zamdwienia wraz
Z wyjasnieniami:

Pytania z dnia 28.02.2024 r.

Pytanie 1

Dotyczy Czesci nr 2 poz. 2

Prosimy Zamawiajgcego o mozliwos¢ zaoferowania w w/w pozycji paskow testowych
w opakowaniu 50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan, tj. 2 op. Pozostate
zapisy zgodnie z SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaoferowanie paskéw testowych w ilosci 50 szt.
W opakowaniu.

Pytanie 2

Dot. Zapytania ofertowego pkt. 6, ppkt. 6.9, tiret trzeci

Zwracamy sie z prosbg o modyfikacje zapisu w sposob nastepujgcy:

- (...) W takim przypadku Odbiorca nie jest zobowigzany do odbioru przedmiotu op6znionej
dostawy od Dostawcy. Dostawca jest zobowigzany do pokrycia kosztu zakupu u innego
Dostawcy, przy czym réznica nie moze przekroczy¢ 10% wartosci zamowionego
i niedostarczonego towaru wynikajgcego z zatgcznika cenowego do niniejszej umowy”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu pkt. 6, ppkt. 6.9, tiret trzeci.

Pytanie 3

Dot. Zapytania ofertowego pkt. 6, ppkt. 6.11, tiret pierwszy

Zwracamy sie z prosbg o modyfikacje zapisu w sposob nastepujgcy:

,-~Za odstgpienie od umowy przez Odbiorce z przyczyn, za ktére ponosi odpowiedzialno$¢
Dostawca— w wysokosci 2,5 % wynagrodzenia umownego brutto za niezrealizowang czesc¢
umowy,”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu pkt. 6, ppkt. 6.11, tiret pierwszy.

Pytanie 4

Dot. Zapytania ofertowego

Zwracamy sie z prosbg o dodanie do wzoru umowy zapisu o nastepujgcej tresci:

,SILA WYZSZA

1. Strony zgodnie postanawiajg, ze nie bedg odpowiedzialne za niewykonanie lub
nienalezyte wykonanie zobowigzan wynikajgcych z Umowy spowodowane przez okolicznosci
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niewynikajgce z winy danej Strony, w szczegdlnosci za okolicznosci traktowane jako Sita
Wyzsza.

2. Do celéw Umowy ,Sita Wyzsza: oznacza zdarzenie zewnetrzne, pozostajgce poza
kontrolg Stron oraz niewigzgce sie z zawinionym dziataniem Stron, ktérego Strony nie mogty
przewidzie¢ i ktore uniemozliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmujg w
szczegolnosci: wojne, rewolucje, pozary, powodzie, epidemie, akty administracji panstwowej,
itp.

3. W przypadku zaistnienia Sity Wyzszej, Strona, ktérej taka okolicznos¢ uniemozliwia
lub utrudnia prawidtowe wywigzanie sie z jej zobowigzan, niezwtocznie powiadomi drugg
Strone o takich okoliczno$ciach i ich przyczynie. Wéwczas strony ustalg zakres, alternatywne
rozwigzanie i sposob realizacji Umowy.

4. Strona, ktéra dokonata zawiadomienia o zaistnieniu dziatania sity wyzszej, jest
zobowigzana do kontynuowania wykonywania swoich zobowigzan wynikajgcych z Umowy,
w takim zakresie, w jakim to mozliwe, jak réwniez jest zobowigzana do podjecia wszelkich
dziatan zmierzajgcych do wykonania przedmiotu zamodwienia, a ktérych nie wstrzymuje
dziatanie sity wyzszej.

5. Obowigzki, ktorych Strona nie jest w stanie wykonac na skutek dziatania Suty wyzszej,
na czas dziatania sity wyzszej ulegajg zawieszeniu, tzn. w czasie dziatania sity wyzszej ww.
obowigzki nie sg wykonywane, a terminy ich wykonania ulegajg przedtuzeniu o okres
dziatania sity wyzszej. W czasie istnienia utrudnien w wykonaniu umowy na skutek dziatania
sity wyzszej w szczegolnosci nie nalicza sie przewidzianych kar umownych ani nie obcigza
sie drugiej strony umowy kosztami zakupéw zastepczych.

6. Jezeli Sita Wyzsza, bedzie trwata nieprzerwanie przez okres 180 dni lub dtuzej, Strony
mogg w drodze wzajemnego uzgodnienia rozwigzaé Umowe bez naktadania na zadng ze
Stron dalszych zobowigzan oprocz ptatnosci naleznych z tytutu prawidtowo wykonanych
ustug.”

Odpowiedz: _
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dodanie do wzoru umowy zapisu ,SILA WYZSZA”
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